

СОСТОЯЛАСЬ ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ, ПОВЕСТВУЮЩЕЙ О МГНОВЕНИЯХ ПРОШЕДШЕЙ В БОРЬБЕ ЖИЗНИ ДВУХ ВЕЛИКИХ ЛЮДЕЙ

25 декабря в Центре Ататюрка в Азербайджане состоялась презентация философско-публицистического эссе писателя-публициста Акифа Али «Мгновения великой жизни», повествующей о жизненном пути создателя Турецкой Республики и независимой Азербайджанской Республики — друзья Ататюрка и Гейдара Алиева.

Как сообщает корреспондент АзерТАджи, церемонию, в которой приняли участие депутаты Милли меджлиса, деятели науки, образования, культуры и искусства, посол Турции в нашей стране, азербайджанские и турецкие журналисты, вступительным словом открыл руководитель центра, депутат Милли меджлиса, член-корреспондент НАНА Низами Джадаров.

Своими мыслями о книге, эпиграфом к которой выбраны слова нашего общенационального лидера Гейдара Алиева «Мы — одна нация, два государства!», поделились депутаты Милли меджлиса Шахлар Аскеров, Рийнат Асланова, Исмаил Омаров, посол Турции в нашей стране Туран Моралы, президент предприятия с ограниченной ответственностью «Чагырим шилемелери» Энвер Озаран и другие. Была отмечена оригинальность книги по форме и содержанию, средствам художественного выражения и особо подчеркнуто, что в книге исследована и представлена вниманию схожесть неповторимого жизненного пути великих личностей, их идеалов, мыслей о борьбе во имя Родины, их самоотверженности во имя народа, неоценимых заслуг в об-
БАКИНСКИЙ рабочий —



Akif Əli

Böyük ömrün anları

ласти государственного строительства. Отмечено, что профессиональное размещение текста и фотографий раскрывает суть искренних художественно-философско-публицистических раздумий автора об Ататюрке и Гейдаре Алиеве. Было отмечено, что эта книга является плодом напряженных поисков Акифа Али, свидетельствует о полном его знании исследуемой темы. Автор с большим мастерством, пользуясь интересным художественным приемом довел до читателя, как много схожего в жизни и деятельности двух гениальных тюркских сынов, в их жизненном пути, борьбе, 2004.

мыслях, даже в поведении, действиях, в походке, осанке.

Выступившие выразили признательность автору за то, что он создал возможность понаблюдать за мгновениями жизни двух великих людей, прошедшей в постоянной борьбе, еще раз ближе ознакомиться с этими гениальными личностями, их мыслями, раздумьями, мировоззрением.

Акиф Али рассказал о работе над книгой, поблагодарил за высказанные в его адрес теплые слова. Он тепло вспомнил тех, кто внес вклад в создание книги.

АзерТАджи